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Vážení sousedé, občané a přátelé,
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dovolte mi prosím, abych vám jménem svým i jménem dalších koaličních zastupitelek a zastupitelů, poděkoval za důvěru, kterou jste do nás v letošních volbách vložili. Vážíme si této důvěry a jednotlivé body volebních programů se pokusíme v dalším období naplňovat. 

R

ád bych vám řekl o situaci, kterou aktuálně řešíme a také o záměrech, které chceme v nejbližším období realizovat. Mnohé z vás bude zajímat finanční kondice našeho městečka. Ta není dobrá. Den po převzetí politické odpovědnosti v Hoře Svaté Kateřiny, jsme provedli prvotní, zatím ne hloubkovou revizi financí. Ta ukázala několikamilionový dluh, zejména za předchozí investice do staveb, vestaveb a rekonstrukci bytovek. V této chvíli se celkový deficit našich obecních financí přiblížil k částce 6 mil Kč, ale chybí ještě součty dalších pohledávek – například nezaplacené faktury za vodu do obecních domů a bytů v částce přesahující více jak 200 tis Kč. Musíme vyplatit také zákonem stanovené „odchodné“ pro bývalé vedení města, které se pohybuje v řádech statisíců, další dlužné statisíce jsou za nevyplacené dohody o provedení práce a za výdaje, které nebyly finančně zajištěny. 140 tisíc máme vyplatit v rámci jednoho soudního sporu a k dalším soudním výdajům se schyluje. Z orientačního propočtu dluhové zátěže na jednoho obyvatele pak vychází na každého z nás vysoký dluh, částku lze vynásobit počtem obyvatel 437. Naším cílem nyní je - postupně umořovat uvedené závazky a začít ozdravný proces městských financí. Nemůžeme pokračovat v dalším zadlužování. Takové chování by mohlo přivést Kateřinu na pokraj bankrotu s dalekosáhlými důsledky pro každého obyvatele.
K

 příčinám a detailům této poměrně vysoké dluhové zátěže se vrátíme až po přesné a jasné analýze. Ne za všechno může jenom minulé vedení města, čáru přes obecní rozpočet udělal i nižší výběr daní, které ovlivnila krize. Zklamáním je i laxní přístup důležitého partnera města a doposud nesplněné smluvní ujednání o finanční pomoci, které mělo následovat za zřízení věcných břemen na městských pozemcích. 

Události / informace:
P

řipravujeme řádné zasedání zastupitelstva města – předpoklad jeho konání je na druhou polovinu prosince

N

a gymnázium v Litvínově odchází současný ředitel školy Mgr. Jan Novák, v průběhu výběrového řízení na obsazení místa ředitele ZŠ, povede školu paní Věra Sehnalová

Č

ekáme také na zahájení auditu hospodaření, jež provede Krajský úřad Ústeckého kraje. Audit je však zaměřen pouze na minulý rok. Nikoli na předchozí čtyři roky. Z jara vám předložíme konkrétnější, přesnější informace o stavu obecních financí.

B

ohužel vše souvisí se vším a tak i díky dluhům na nájemném v obecních bytech, dochází k prohlubování deficitu. Chceme proto svolat obyvatele městských bytů k veřejnému slyšení, kde se pokusíme najít společně řešení jak dál.

V

 těchto chvílích pobízíme zimní údržbu, kterou bychom chtěli svěřit místním podnikatelům a zemědělcům. Také probíhají prořezávky stromů, které provádí firma Alexe Peteříka z Boleboře. Dřevo z této prořezávky bude nabídnuto nejvyšší nabídce – sledujte proto aktualizované www stránky obce a úřední desku.

Z

ávěrem vás vážení spoluobčané prosím o pochopení, podporu a trpělivost v nadcházejícím ekonomicky i klimaticky nelehkém období. Děkuji vám za pozornost.

Lubomír Šlapka

starosta města
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Vážení spoluobčané,

děkuji všem voličům, kteří přišli k volbám. Zvlášť děkuji voličům, kteří nás ve volbách podpořili, svůj mandát beru jako závazek vůči našemu městu. 

Chci vás informovat o tom, jak jsme začali pracovat. Vzhledem k tomu, že má obec  mnoho závazků a dluhů, začíná se nám těžko. Jednání s NET4GAS ještě nejsou dokončena, takže ani finance, které byly závazně příslíbeny, nepřistanou na minusovém účtu města. Existuje mnoho neproplacených faktur v řádech statisíců, které měly být zaplaceny právě z těchto peněz.  V průběhu minulého volebního období nebyly tvořeny žádné finanční rezervy, jelo se „nadoraz“, takže současná situace je nelehká. Přesto postupujeme podle koaličního volebního programu. Jednou z priorit je přezkoumání hospodaření za rok 2010. To se mi podařilo vyjednat na Krajském úřadě, bude uskutečněno v nejbližším možném termínu, tj. 2. prosince 2010 a je bezplatné.  Je žádoucí, aby proběhla také hloubková kontrola hospodaření, nezávislým auditorem. Tento audit je už placený a byl by pro město další finanční zátěží, kterou si v současné době nemůže dovolit. Po získání finančních prostředků o tento audit zažádám.

Mým úkolem je vést chod městského úřadu. Úředními dny jsou pondělí a středa od 8.00 – 17.00 hod. Přestávka na oběd je od 11.00 – 12.00 hod. Technické zázemí chodu města se nezměnilo. Vaše stížnosti, či připomínky posílejte, či přinášejte vždy v písemné podobě. Ráda Vás uvidím.  Řeším také svižně nově vzniklé situace. Zabezpečila jsem opravu střechy na č. p. 91 co nejrychleji, aby nedošlo k dalším škodným událostem vlivem deště, či sněhu.

V pondělí 22. 11. jsem se účastnila jednání v Ústí nad Labem, kde byly řešeny Zásady územního rozvoje Ústeckého kraje. Zde jsem podepsala námitky ke stati o plynárenství. Po vyjádření dotčených orgánů obdržíme písemné vyrozumění.

Nejdůležitějším zájmem v zimním období je údržba komunikací spadající pod správu obce a řešení případných havarijních stavů.  Aktuálně řeším poptávkové řízení na zimní údržbu, které bude ukončeno do konce listopadu. 

Mým největším zájmem je kontakt s Vámi – občany. Vítám Vaše dobré nápady a podnětné připomínky k dispozici jsem na adrese ircakrausova@seznam.cz. 










Mgr. Irena Krausová










   1.místostarostka
Vážení spoluobčané,
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dovolte mi, abych Vám poděkovala za projevenou důvěru ve volbách. Budu se snažit Vaše očekávání, které jste do svých hlasů dali, nezklamat. 

Průběžně Vás budu informovat o zásadních věcech, kterými se již zabývám a budu se zabývat. Vaše dotazy ke všemu co Vás zajímá, zasílejte na emailovou adresu: h.rebikova@seznam.cz. Budu se zabývat všemi dotazy i těmi, které budou zasahovat do kompetence mých kolegů na Městském úřadě. Vždy Vám odpovím.

Současná práce a plány:

• Zkulturnit budovu kina, přednostně zamezit zatékání střechy, vymalovat a provést estetickou výzdobu. Tato obecní budova si to zaslouží (do kina jezdí občané z přilehlých obcí a dalších obcí) a věřím, že tyto v podstatě drobné úpravy zamezí větším škodám  na této budově.
•
Budu se podílet na přípravě vybudování kanalizace i její realizace v Zaječí ulici 

•
Zodpovídám za pracující hrazené úřadem práce.  Lukáš Pakosta má na starosti nadále provoz svozu odpadů (levněji zařídit nelze – prověřeno), pod který spadá i zajišťování dopravy občanům horských vesniček nebo i zakázek pro firmy např. REKOMONT s.r.o (úpravy na PS NET4GAS), a tudíž pracuje i o sobotách a nedělích jako dosud řidič Iveca – nákladního vozu. O novinkách a úpravách systému odpadového hospodářství budou občané včas informováni. 

V dalším výtisku tohoto listu již budu ráda odpovídat na Vaše některé dotazy, týkající se problematiky zajímavé pro širší veřejnost. 





Hana Řebíková

2. místostarostka
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Blahopřání seniorkám k významnému životnímu jubileu

Ve středu dne 17. listopadu 2010 v odpoledních hodinách, navštívili představitelé města Hory Svaté Kateřiny obyvatele domu s pečovatelskou službou. Starosta města Lubomír Šlapka - společně s místostarostkou Irenou Krausovou, šli do DPS popřát dvěma jubilantkám k jejich významnému výročí. Přesto, že návštěva byla neformální a rozhovor se vedl o zdraví i o samotném životě v „dépéesce", zazněla i další témata. Lubomír Šlapka zdůraznil zájem vedení města o starší spoluobčany, připomenul zejména fakt, že jednou zestárneme všichni a právě kvalita života seniorů je jednou z priorit nového vedení obce. Irena Krausová zmínila plánovanou akci Den úcty ke stáří, kterou chce vedení města zařadit mezi důležité společenské události v našem městečku.

K blahopřání se také připojila Lenka Vejražková, která zde reprezentovala sousedy, ale i občanskou veřejnost a nechyběli ani další přátelé oslavenkyň. Jubilantky obdržely malou pozornost, a při jejím předávání starosta vyjádřil přání, aby se přítomní setkali i v dalších letech. V závěru milého setkání, se hovořilo o nápadu vybudování letní pergoly pro seniory v zadní části domu s pečovatelskou službou.

Pojistná událost na obecním majetku

Nedávné větrné počasí, které se přehnalo přes Horu Svaté Kateřiny, způsobilo škody na obecním majetku. Protože se jedná o pojistnou událost, bylo provedeno v těchto dnech místní šetření s pořízením fotodokumentace. Odtržené plechy z konstrukce krovu střechy v ulici Svobody čp 91, způsobily zatékání do obytných prostor nájemníků. Vedení města událost aktivně řeší s městským úřadem a pojišťovnou.

Foto: Lubomír Šlapka

Poškozená střecha na čp 91




Město Hora Svaté Kateřiny pořádá pro všechny kateřinské seniory


„Den úcty ke stáří“


v obřadní místnosti 9. prosince 2010 od 16:00 hod.


Na tento den si připravili vystoupení děti z MŠ, ZŠ a školní družiny.


Přijďte se pobavit a posedět s přáteli a kolektivem městského úřadu.





Kolektiv městského úřadu
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Foto: Jiří Linka


Jubilantky z DPS paní Krátká (75)


a paní Stáňová (80)





HOSKA a SDH Hora Svaté Kateřiny


pořádají





ČERTOVSKOU ZÁBAVU





PRO DOSPĚLÉ





Kdy:	3.12.2010 (pátek)


Kde:	na sále Horského domova


Od:	20:00 hod.





Vstupné


S maskou: 50,-Kč


Bez masky: 100,-Kč





Živá hudba zajištěna.


Dobrou náladu s sebou!


Těšíme se na Vás!

















Občanské sdružení HOSKA


a SDH Hora Svaté Kateřiny





pořádají


MIKULÁŠSKOU NADÍLKU





Žádáme rodiče, aby balíčky na Mikulášskou nadílku čitelně nadepsali a donesli je až na místo. 


Předplatné je 5,-Kč/osoba. 





Vstupenku lze zakoupit pouze na MěÚ Hora Svaté Kateřiny, a to do 30.11.2010. 


Ke dni 26.12.2010 je prodáno již 85 lístků.





!POZOR! OMEZENÝ POČET MÍST!


Ke dni 22.11.2010 je prodáno 60 lístků.





Děkujeme Vám
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Silvestr na KOLIBĚ


V případě zájmu o oslavu Nového roku v restauraci Koliba, informujte Lilian Krmenčíkovou (721 835 992) nebo personál restaurace Eurorellax, a to do 15.12.2010.


Vstupenka v předprodeji v restauraci Koliba a Eurorellax za 200,-Kč.








Mimořádné vydání - Listopad 2010


Kateřinské listy


Občasník města Hora Svaté Kateřiny





































































































































































































































































