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Vážení spoluobčané, čas letí jako voda a my jsme si s kolegou připomněli, že 7. září uběhlo půl roku od našeho zvolení do čela vedení města. Zjistili jsme, že i přes tvrdé horské podmínky, zde žijí lidé rádi a jsou ochotni pro rozkvět města něco dělat. Samozřejmě, že máme nějaké problémy či zažité nešvary, ale my jsme s kolegou rozhodnuti je postupně odstraňovat a hlavně pro jejich odstraňování vytvářet podmínky. 

Pokusím se trochu zrekapitulovat vše, co jsme vybudovali nebo dotáhli do zdárného konce.

· kolaudace čističky odpadních vod u karavan campu je dávno dokončena a její provoz byl dán do trvalého užívání po malých úpravách a zajištění potřebných dokladů (povolení k dočasnému užívání pozbylo platnost)

· do městského úřadu již neteče. Podařilo se odstranit zatékání do archivu již začátkem roku a nyní i do místnosti za kanceláří starostky. Strop již vysychá a omítka drží, díky Bohu. 

· provedli jsme částečnou opravu říms na bytových domech 316 a 317. Byla opravena místa kudy prokazatelně římsami zatékalo. Jde o opravu havarijního stavu a po zimě budeme vědět, jak se oprava vydařila a pokud se objeví někde problém, budeme ho řešit. 

· vybudovali jsme kanalizaci v ulici Zaječí ulici dle projektu z roku 2001 (plyn, elektrika, voda již byla zavedena v předchozích letech). Kolaudace proběhla bez problémů. Tímto je připravena infrastruktura pro čtyři rodinné domy. Budeme moci začít nabízet parcely k jejich výstavbě. 

· požádala jsem Litvínovskou uhelnou společnost a Vršanskou uhelnou společnost o sponzorský dar na vybavení a zlepšení technických podmínek v základní škole. Žádosti bylo vyhověno a dostali jsme celkem 100 000,-Kč. Z peněz jsme zakoupili šatnové bloky a zrekonstruovali elektrorozvod do počítačové učebny. 

· Vymalování školy byla akce na celé prázdniny a přinesla zvýšené nároky jak na provozní zaměstnance tak na vedení školy a učitelský sbor. Získali jsme grant od Krajského úřadu Ústeckého kraje na tuto akci.

· Pro jednotku dobrovolných hasičů se nám podařilo získat od Policie ČR osobní automobil VW Transportér. Auto bude hlavně sloužit mladým hasičům k přepravě na soutěže a další akce. O získání vozu se výrazně zasloužila zastupitelka paní Eva Horáková. 

· Jeden z připravených projektů byla úprava zahrady mateřské školy. Na realizaci se právě pracuje. Zahrada bude rozdělena do několika částí a jedna bude sloužit jak MŠ, tak i dalším dětem. Jde o část s herními prvky pro děti mladšího věku. Je nám všem jasné, že se stane útočištěm i mládeže. Nic proti tomu. Chci je tímto vybídnout, aby se šli podívat na staveniště, sledovali postup výstavby a třeba se i těšili. Tuto část zahrady nebudeme zamykat a věřím, že případné problémy s jejím využíváním vyřešíme ke spokojenosti všech.

· Byla zcela realizována, zkontrolována kontrolory SZIF a proplacena dotace na autobusové zastávky a turistická odpočívadla. 

· V září bylo opraveno veškeré Veřejné osvětlení v městě před nadcházející zimou. Prosíme občany, pokud uvidí nefungující resp. blikající lampu VO, nahlaste toto na podatelnu městského úřadu.

Musím se zmínit i o problémech které máme. Občany trápí volně pobíhající psi velkých plemen po našem městě. Nejčastěji pobíhají volně psi ze dvou rodin, nejeví se nebezpeční, ale páníčkové zapomínají, že jejich zvířátka za sebou zanechávají hromádky. Apeluji na majitele těchto psů, aby je samostatně nevypouštěli a při jejich venčení (to vyzývám všechny majitele psů) využívali nabídky MÚ a používali sáčky na výkaly. Ještě připomenu, že byl napaden psem pittbulem jezevčík venčený na vodítku. Napadena byla i paní, která svého jezevčíka venčila. Tato nepříjemná záležitost bude mít dohru u přestupkové komise na Městském úřadě v Litvínově. 

Děti hrající si na silnici jsou ve velkém ohrožení života, neboť hustota provozu aut na silnici je velká. Nabádám rodiče k většímu dohledu nad dětmi.

Velkým problémem je zatékání do objektů střechou. Opravy těchto závad nás stojí mnoho peněz a stále někde teče, nebere to konce. Objednali jsme firmu na opravy, ale v letních měsících je to těžké, všechny firmy dělají nové střechy.

Tak přemýšlím co ještě napsat. Už vím, chci vás požádat, aby jste chodili na veřejná jednání zastupitelstva a tím se zúčastňovali dění v našem městě. Na závěr vám chci říct, že mě práce baví a doufám, že budeme moci s kolegou Lukášem udělat ještě mnohé pro zlepšení podmínek života v horách. Vše o čem jsem psala v rekapitulaci, jsme dělali s kolegou Lukášem Pakostou společně. „Ten umí to a ten zas ono“  ….  

Vaše starostka Hana Řebíková a místostarosta Lukáš Pakosta.
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Farma Klíny





V sobotu 3. 9. 2011 nás pozvala paní Eliška Kloučková na farmu Klíny. Byli jsme velice pěkně přivítáni, ukázali nám zde velikost a rozmanitost celé farmy. 


Určitě nás nejvíce zaujalo 31 malých selátek, která se vesele honila po louce, a také jsme byli překvapeni ze soužití psů a opuštěné srnky. Poté jsme shlédli stará řemesla a rozhodli se, která vyzkoušíme. Ti nejmenší si se zapojením tet začali vyrábět náušnice a náramky z ovčí vlny a ti starší pletli košíky z pedigu. Také jsme si vyzkoušeli česání vlny, práci na kolovrátku a vyrobili si svíčky z včelího vosku.


Farma se zvířátky se nám velice líbila a při práci jsme si užili spoustu zábavy. Tety se domluvily na další spolupráci, takže se moc těšíme. Tímto článkem bychom chtěli paní Kloučkové poděkovat za pozvání.





       


      Redaktoři DD Hora Sv. Kateřiny


 














Provoz Horského kina Kateřina 


znovu zahájen.





PROGRAM:





8.10.2011





16:30	Harry Potter a Relikvie smrti – 2. část


19:30	Muži v naději





22.10.2011





16:30	Auta 2


19:30	Lidice





Vstupné: odpolední představení 30,-Kč


	     večerní představení	    50,- Kč





    Vaši promítači Lukáš a Jakub		








Mezinárodní soutěž v Saydě





Naši mladí hasiči se zúčastnili mezinárodní soutěže v Saydě. Moc si tuto soutěž užili, ale hlavně změřili své síly s o dost staršími soutěžícími, jelikož německá strana nemá odstupňované kategorie.  


V některých disciplínách byli horší než ostatní družstva, ale povedlo se být v něčem i lepší. 


Naše družstvo bylo nejmladší ze všech zúčastněných a umístilo se na 14. místě.





       Jiří Žilka, starosta SDH 





























Sbírka použitého ošacení pro Diakonii Broumov





Použité ošacení musí být řádně zabaleno v pytlích, taškách nebo v krabicích, které se nevracejí.





Tato sbírka bude probíhat do 04.11.2011  na městském úřadě.

















Návštěva poslanců





Dne 14. září 2011 navštívili Základní školu a Mateřskou školu v Hoře Svaté Kateřiny a Dětský domov v Hoře Svaté Kateřiny tři poslanci z Věcí veřejných- David Kádner (poslanec za Ústecký kraj), Dagmar Navrátilová (resort školství a soc. věci) a Jiří Rusnok (ekonomický a zdravotnický resort). Ve škole diskutovali společně s Věrou Sehnalovou, která je v současné době pověřená řízením školy o problémech, které v současné době nejvíce zatěžují naší horskou školu. Paní Sehnalová poslance seznámila o všech výhodách i nevýhodách školského zařízení vzdáleného od větších měst, akcích, které škola pořádá i o ekonomické a personální stránce školy.  


Jednání probíhalo ve velmi přátelské atmosféře a návštěvu, život ve škole i skýtající se problémy velmi zaujaly a přislíbili vedení školy pomocnou ruku, což jsme samozřejmě s potěšením přijali. 


V dětském domově byli překvapeni rodinnou atmosférou a přátelským přijetím od dětí, které je provedly po svých rodinkách. V diskuzi s paní ředitelkou Mgr. Martinou Stawiarzovou a soc. pracovnicí Lucií Lahovskou se především zajímali o průběh ústavní výchovy. Hlavním tématem byla otázka, kterým směrem by se měla ubírat péče o děti, jež se ocitly v krizové situaci. Tato návštěva rozhodně nebyla poslední, neboť skončila příslibem další spolupráce. 


Tímto bychom rádi poděkovali panu Kádnerovi, který v současné době školu a dětský domov vřele podporuje.





				Nikola Šecová, Dis.











UPOZORNĚNÍ





Upozorňujeme občany, že splatnost poplatku za svoz odpadu za rok 2011 je do 30.11.2011.





Jazykový kurz v Rakousku�PRIVATE "TYPE=PICT;ALT=Jazyko"��INCLUDEPICTURE  \d "../../files_kuryr/wien_prater.jpg"��


Moje velké přání bylo jet do Rakouska na jazykový kurz z německého jazyka a byla jsem moc ráda za tuto možnost, kterou mi poskytla Nadace Václava a Livie Klausových. Vyjela jsem na konci června a strávila ve Vídni 14 překrásných dní a i když jsem se první den málem ztratila, nakonec jsem dojela na místo ubytování v celkem dobrý čas a v pořádku. 


Výuka mi začala druhý den ráno, hned po prvním tzv. pohovoru se zástupcem ředitele školy. Každý den od pondělí do pátku jsem pak měla od devíti do čtvrt na jednu výuku, z toho dvě hodiny gramatiky a dvě hodiny konverzace. Ve třídě nás bylo kolem deseti studentů a studentek z různých zemí světa a celá výuka probíhala jen v německém jazyce. První tři dny jsem moc nerozuměla, ale pak už jsem se chytla a sama jsem se rozpovídala, ale když jsem si i přesto nevěděla s něčím rady nebo jsem nerozuměla vyučujícím, stačilo jen říci nebo ukázat a oni se mi snažili vše vysvětlit jinak a podrobněji. Snídaně jsem měla na místě ubytování spolu s dalšími studenty a studentkami školy, obědy zajištěné od školy poblíž v restauraci a večeře jsem si kupovala v obchodech. Většinou jsem vždy jedla s kamarádkou z Indonésie, kterou jsem poznala ve škole a byla se mnou na pokoji v místě ubytování.


Po škole a o víkendu jsem měla vždy volný čas a výběr, kam jít. Buď jsem mohla jít na programy, které zajistila přes týden škola, nebo jsem se mohla rozhodnout podle sebe. Ovšemže jsem přes týden šla se školou na nějaký ten program, jako navštívení kavárny, koncertu, parku či vaření ve škole, ale také jsem se někdy šla projít s kamarádkou do města či po památkách. O víkendu jsem se buď učila a dělala úkoly, anebo shlédla zajímavosti či zprávy v televizi. Jeden den byl zrovna svátek, a tak jsme si s kamarádkou vyhradily celý den jen pro sebe a strávily ho v zábavním parku Prater. Nikdy jsem si neužila tolik legrace, nezískala tolik zkušeností a netroufla si jet sama dále než na 40 km.


Pobyt v Rakousku mi zaručeně pomohl a splnil všechna očekávání z hlediska vývoje německého jazyka. Myslím si, že je to dobrá zkušenost pro všechny, co usilují o maturitu jako já, ale i pro ty, kteří si chtějí zlepšit znalosti německého jazyka. Kdybych mohla, určitě bych jela v co nejbližší době na tento jazykový kurz znovu, a proto tento kurz všem vřele doporučuji.


         Diana Pechočová, DD Hora Sv. Kateřiny
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Zasedání zastupitelstva města





Zasedání zastupitelstva města proběhne dne 02.11.2011 v budově kina od 17 °° hodin.





                          Září  2011   


Kateřinské listy


Občasník města Hora Svaté Kateřiny





INFORMACE


Na webových stránkách města jsou uveřejněny usnesení a zápisy z veřejných zasedání zastupitelstva města.





� HYPERLINK "http://www.horasvatekateriny.cz" �www.horasvatekateriny.cz�





Město


�


Usnesení zastupitelstva








































































































































































































































































