Oznámení občanům města
Hora Svaté Kateřiny
Vážení a milí spoluobčané,
s velkou radostí vám oznamujeme, že se podařilo získat grant od společnosti Net4Gas v celkové výši 1.900.000,- Kč. Tyto prostředky již máme na účtě města. Peníze nám byly uvolněny po stažení žaloby u soudu v Plzni. Podařilo se nám prolomit nedůvěru a nastartovat střednědobou spolupráci, která pomůže zejména každému z nás, každému obyvateli Kateřiny. Nyní jednáme o dalších finančních prostředcích a věříme, že po umoření části dluhů po předchozím vedení, zbudou peníze na rozvoj městečka, školy, městských ploch a i posílení sboru dobrovolných hasičů, kteří jsou jednou z našich priorit.Což prezentoval starosta i na valné hromadě hasičů v minulém týdnu.
Společnost Net4Gas jasně sdělila, že téměř 2 miliony Kč, které nám darovala, by městu nepřevedla, kdyby ve vedení byli pí. Horáková a p. Pakosta.
Podivné hospodaření
Radost ze získaných peněz pro město, kalí skutečnost, že jsme již nyní přišli na mnohé nedostatky v hospodaření města, které – kdyby se včas řešily, by nám všem ulehčily život. Například některé smlouvy, které nyní máme k dispozici, dokazují, že město velmi nevýhodně pronajímalo městské pozemky a louky a to za 0.002 hal za metr čtvereční! Spočítejte si sami, když nájemce má našich – vašich 400 000 (čtyřista tisíc metrů čtverečních) pozemků a platí za ně městu nájem jen několik tisíc ročně, to je výsměch a pohrdání. Je velkým otazníkem, proč se ceny pronájmů nezměnily po více jak 9 let?
Brzo budeme mít spočítané, o kolik jsme my všichni přišli peněz, kdyby město chtělo za metr čtvereční pouhých 10 haléřů (ano pouhý desetník) tak by rozvoji města, škole, školce, přinesl v obřích pronajatých pozemcích statisíce! O ty jsme nenávratně přišli my všichni. Starosta kvůli tomu vyvolá jednání s nájemci a chce společně najít cestu k nápravě.
Pošta má skončit 1. 7. 2011!!!
Dne 26. 11. se setkala první místostarostka Irena Krausová a starosta Lubomír Šlapka s oblastním ředitelem České pošty. „Nepřicházíme vás prosit pane starosto, ale nabízíme vám jako prvním – tedy městu, vemte si poštovní služby na sebe“ zaznělo z úst oblastního ředitele.  Starosta se pokoušel argumentovat, ale podle jednání představitelů pošty bylo jasné, že je rozhodnuto. Smutné je, že když si město nepřevede poštovní služby na sebe, včetně finančních nákladů spojených se zaměstnancem a vhodným prostorem, může nastat i zásadní omezení stávajících poštovních služeb. Nyní zvažujeme další kroky, včetně žaloby k Ústavnímu soudu. Starosta argumentoval i tím, že zánikem pošty, zanikne i prostor pro sociální kontakt místních obyvatel. O dalších krocích vás budeme informovat. Mimochodem, za převzetí poštovních služeb nám pošta nabízí přes 5 tis měsíčně – no to se fakt vyplatí....
Kdo zaplatí soudy?
Předchozí vedení města podalo trestní oznámení na jednoho našeho spoluobčana. Za co? Za údajnou krádež 4 ks smrčků(!). Občan byl dokonce i nepravomocně odsouzen. Nyní soud rozhodl, že žaloba je neoprávněná a stíhání i tresty zastavil. Přesto, že právní kancelář upozornila E. Horákovou, že pokračování žaloby proti občanovi je nedůvodné a prakticky předem prohrané, bývalá starostka nekonala a my všichni nyní budeme hradit 18.000,- Kč právní kanceláři a náklady žalovaného! Kdo uhradí náklady z městského rozpočtu za nehospodárné úkony bývalého vedení? A co omluva občanovi? Kauze se budeme věnovat – bude-li příležitost.
Další prohraný spor a náklady ve výši 140.000,- Kč! Hrozí dokonce, že město bude muset platit poškozenému doživotní rentu!
Zatímco se všichni z nás, snaží ušetřit každou korunu – v předchozích letech se vedly spory, které nás mohou přijít na statisíce. Výpověď jednoho již bývalého hasiče zveřejníme a po pravdě uvedeme co se stalo a jak se vedení města zachovalo....
Zimní údržba - povodeň
Za celý minulý rok, jsme zaplatili za zimní údržbu 56 tisíc. Nyní jenom za prosinec částka již překročila 80 tisíc korun a zima je sotva v polovině. Prosíme vážené spoluobčany o pochopení i trpělivost. Naši zaměstnanci i firma zajišťující zimní údržbu, dělají maximum, stejně tak i naši hasiči, kteří pomohli odstraňovat ledy ze střech a zasahovali u vyteklého potoka – děkujeme všem velmi za pomoc.
Nanicovaté projekty?
Nesmyslné projekty jsme našli v ještě neprostudovaných análech městského úřadu. Třeba zasíťování parcel v ul. Zaječí, to je výsměch. Jenom odhady na vybudování kanalizace se pohybují v milionových částkách. Nyní řešíme, jak zasíťovat již postavený rodinný domek, aniž bychom se ještě víc zadlužili. Starosta dodnes nedostal podklady o využití Caravan Campu u Vleku. Zejména monitorovací a hodnotící zprávy bude muset vedení města požadovat asi od EU a Ministerstva pro místní rozvoj, protože se materiály někam zatoulaly?
Zažehnané problémy
Jak jsme vás již informovali, hrozilo odpojení pitné vody u bytovek a v některých městských domech. Voda se měla odpojit 8. prosince, tedy v době, kdy se lidé připravovali na Vánoční svátky. Důvodem odpojení byly dluhy města vůči SČVaKu. Dluh byl částečně umořen a nakonec voda lidem tekla. Jak je ale možné, že se zálohy na vodu od lidí vyberou a pak se utratí na něco jiného? Turecké hospodaření? Ne - nezodpovědná rozpočtová kázeň. Obdobné je to i s dluhem u společnosti HERKUL, které předchozí vedení ještě dluží kolem 300 tis Kč. Paní Horáková doporučila starostovi a vedení města, jednat s bankami o půjčce...
Omluva lidem, kteří roky čekají na řešení nekvalitního bydlení
Vedení města se omluvilo těm občanům, kteří řádně platí nájemné a přitom jim zatéká do bytů. Přesto, že špatný stav nájemníci urgovali, prakticky nic se nedělo. Prý na to nebyly peníze. Ale nájmy se kasírují ostošest. Pokusíme se postupně dlouholeté oprávněné stížnosti našich občanů řešit – pokud k tomu budeme mít příležitost.
Jednání o milionových příspěvcích pro město
V minulých dnech proběhlo jednání s vrcholnými reprezentanty Net4Gas. Starosta zdůraznil ochotu vedení města ke vzájemné spolupráci. Pokud se vše vydaří, mělo by město ještě v tomto roce obdržet pěkně kulatou částku za pomoc při realizaci projektu Gazela. Až peníze přijdou, bude na webových stránkách návrh na jejich využití pro naše městečko – chceme zapojit vás, naše spoluobčany do rozhodování o prioritách, kam peníze investovat.
Vážení a milí spoluobčané, děkujeme vám za pozornost i podporu, kterou vnímáme a vážíme si jí. Je možné, že se další vývoj našeho městečka bude ubírat i jiným směrem, než jakým bychom si představovali, přesto – nebo právě proto, budeme stát – ostatně i jako předchozích 12 let - při vás. Nezradíme ani náš program, ani ideály, se kterými jsme šli do voleb. Nezahořkneme – ať se stane co se stane! Naopak :-)
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